### CURRICULUM VITAE

### INFORMAZIONI PERSONALI

Nome

# ZAPPALÀ MARGHERITA

Data di nascita

08/05/1962

## ESPERIENZA LAVORATIVA

- Dirigente ad interim dell'Area del sostituto d'imposta UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA
- Dirigente ad interim dell'Area Finanziaria UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA
- Vicario del Direttore Generale UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA
- Dirigente dell'Area della Pianificazione e del Controllo di gestione UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA
- Dirigente a tempo determinato dell'Area Finanziaria UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA
- Supervisore dei servizi contabili e di cassa del Centro Siciliano di Fisica Nucleare e di Struttura della Materia presso il Dipartimento di Fisica e Astronomia CENTRO SICILIANO DI FISICA NUCLEARE E DI STRUTTURA DELLA MATERIA
- Componente e coordinatore del gruppo di lavoro per il monitoraggio ed il supporto delle strutture didattiche e di ricerca territorialmente decentrate dell'Ateneo UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA
- Incarico di supporto tecnico al C.G.A. della Facoltà di Scienze Politiche per la conclusione delle operazioni di assestamento di bilancio dell'esercizio 2001 e di predisposizione del bilancio di previsione dell'esercizio 2002 - UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA
- Vicario del dirigente dell'Area finanziaria con relativo potere di firma di tutti gli atti amministrativi e contabili - UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA
- Funzionario contabile incardinato presso l'Area finanziaria UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA

### ISTRUZIONE E FORMAZIONE

- Corso di formazione avanzata in Dirigenza Pubblica presso la Scuola superiore di Catania Università degli studi di Catania, a.a. 2001 2002
- Abilitazione all'esercizio della professione di dottore commercialista Il sessione 1988
- Laurea in economia e commercio Università degli studi di Catania
- Diploma di istruzione liceale Liceo Scientifico "Galileo Galilei" di Catania

MADRELINGUA

ITALIANA

**ALTRE LINGUA** 

· Capacità di lettura

Capacità di scrittura

· Capacità di espressione orale

FRANCESE eccellente

eccellente

eccellente

Pagina 1 - Curriculum vitae di ZAPPALA Margherita Ultimo aggiomamento 12/01/2017